

故意伤害案三天办结提起公诉

无棣检察院在全省率先适用快速办理机制审结轻微刑事案

本报7月21日讯(记者 朱伟健 通讯员 林学华 信德建) 近日,无棣县检察院派驻经济开发区检察院在全省率先适用轻微刑事案件快速办理机制,顺利审查终结一起故意伤害案,并向无棣县人民法院提起公诉。

据了解,张某故意伤害案由无棣县公安局车王镇派出所于6月30日下午移送无棣县检察院审查起诉,案件管理中心受理案件后经初步审查,认为该案系因家庭内部矛盾引发,犯罪嫌疑人张某与被害人贾某

因琐事发生肢体冲突,张某持匕首将贾某右上腹部捅至轻伤,案件事实不存在较大争议。据此,根据该院新制定的《无棣县人民检察院派驻检察院快速办理轻微刑事案件实施细则(试行)》,该案由公诉部门协同犯罪嫌疑人所在地派驻检察院进行办理,并在当天将案件移交公诉科派出的专职人员。

公诉科专职人员接案后,当即与派驻经济开发区检察院进行了工作对接,将案件移交检察院办理。检察院承办检察官接到案件当天即在检察室功

能区讯问了犯罪嫌疑人,听取了被害人意见。同时积极利用地缘、人缘优势,适时展开刑事和解、释法说理工作,最终在承办检察官、公诉科专职人员的共同努力下,仅用3天时间就顺利审结案件并提起公诉。

据悉,今年以来,无棣县检察院进一步延伸派驻检察院工作触角,充分发挥派驻检察院扎根乡镇、服务农村的工作优势,打通“服务群众最后一公里”,实现化解矛盾纠纷,创建平安乡村、打造和谐社会的任务和目标,不断加大创新力度,

积极探索各业务部门与派驻检察院的业务对接机制。《实施细则》就是出于发挥派驻检察院的职能作用,加大对基层“两所一庭”法律监督力度,紧密结合工作实际,积极探索轻微刑事案件快速办理的新路子,经多次修改、讨论形成的。《实施细则》共七章二十六条,从制定实施细则的依据、意义与原则、案件范围与受理、审查起诉、出庭公诉、判决裁定的审查、刑事和解及其他事项等方面,对派驻检察院快速办理轻微刑事案件进行了明确和规范。

无棣新八景 评选结果揭晓

本报7月21日讯(记者 朱伟健 通讯员 马荣振) 近日,无棣县正式公布命名无棣新八景,古城新韵、新城丽姿、贝壳奇堤、碣石观沧、黄河仙岛、千年古桑、枣乡云红、盐海银雪榜上有名。

据介绍,无棣新八景评选活动,由无棣县旅游开发指挥部、旅游局、等联合发起。活动自2013年12月启动以来,经过宣传发动、景点初选、视察论证、景观命名等阶段,广泛征集社会各界意见。按照得票顺序和专家组论证的意见,评选出的无棣新八景分别为:无棣古城,命名为古城新韵;县城新区,命名为新城丽姿;贝壳堤岛与湿地生态旅游带,命名为贝壳奇堤;碣石山风景区,命名为碣石观沧;黄河三角洲生态文化旅游岛,命名为黄河仙岛;车王千年古桑园,命名为千年古桑;县城东北部枣林,命名为枣乡云红;县北部盐田,命名为盐海银雪。

近年来,无棣县高度重视文化旅游产业,做出“挖掘宣传吴式芬、促进无棣大繁荣”的决策部署,开发和修复了一大批旅游景区、景点,擦亮“山海古邑·儒风无棣”品牌。无棣新八景的推出,既是对“古八景”文脉的传承,也成为展示该县文旅融合发展成果的新载体。

无棣县审计局 推行送达方式

本报讯 无棣县审计局积极推行送达审计方式,取得明显的工作成效。一是节约审计成本;二是减轻了被审计单位负担;三是提高了审计工作成效及审计质量。(乔序英)

无棣县审计局 加强廉政建设

本报讯 无棣县审计局党组把审计组执行廉政法规和审计纪律作为机关廉政建设的重点,日前制定印发了《关于进一步加强审计组廉政建设的意见》,进一步强化审计组廉政责任,夯实拒腐防变基础,树立清正廉洁、文明审计的良好形象。(李延滨)

无棣县审计局 推进责任审计

本报讯 无棣县审计局通过精心设计审计内容、科学采用审计方法、加强审计质量管理、合理利用审计成果,深入推进经济责任审计工作的规范化、模式化和标准化。(李玉江)



环卫车装“夜光眼”

日前,无棣县交警部门专门组织民警购买了反光条,粘贴在环卫工人作业车的醒目位置,使道路上夜间行驶的车辆在100米以外就可以发现前方的环卫车辆,从而有效保证了环卫工人的安全。图为无棣县公安局交警大队的民警正在为环卫车粘贴反光条。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 蒋惠庆 王殿赞 摄影报道

无棣县司法局“三零工作法”为百姓办实事

725个人民调解组织建到村庄社区

本报7月21日讯(记者 朱伟健 通讯员 郭庆丽) 无棣县司法局把维护社会稳定、促进公平正义作为一切工作的出发点和落脚点,坚持警力下沉,充分发挥职能作用,做到了排查矛盾纠纷零遗漏,管控特殊人群零犯罪,宣传法律知识零距离,为全县人民提供零距离法律服务。

健全了横向到边,纵向到底的网格化人民调解组织网络,2013年年底,建立了县级矛盾纠纷排查调处中心,截至目

前,在全县各企事业单位、学校、村庄、社区等建立人民调解组织725个,现有人民调解员2225人。在各司法所的带领下,活跃在基层一线的人民调解员,在重大节假日及特殊敏感时段开展专项排查活动,平时充分利用根植于群众的优势,及时发现身边的矛盾纠纷,确保矛盾纠纷不漏一起。对于简单的家庭纠纷、邻里纠纷等,能在当地解决的就立即解决,解决不了的较复杂的大型矛盾纠纷就立即逐级上报。

不断创新社区矫正工作和安置帮教工作,为使对社区矫正人员的管理更加规范,对社区服刑人员手机定位率达到100%,还安装了人脸识别系统,配备了执法记录仪,为建设社区矫正监管平台,购置了11台高清电视机。为因带有罪犯“标签”而导致就业难的有劳动能力的人找到合适的工作,在各镇(街道)建立了曙光基地,帮助特殊人群重新就业,防止他们重新犯罪,减少对社会的危害,让他们尽快融入社会大

家庭。

只有群众的学法用法意识增强了,法律素质提高了,依法解决问题氛围浓厚了,才能减少不必要的不和谐因素发生,为此,无棣县司法局把法制宣传作为维护社会稳定的一个重要载体,为提高处于最基层的农民群众的法律知识,积极开展法律下乡活动。实现了零距离宣传法律知识,在全县营造了良好的依法办事氛围,为维护基层稳定做出了一定的贡献。

无棣公安交警扎实做好农村道路交通安全管理

聘任交通管理员,建立安全网络



本报7月21日讯(记者 朱伟健 通讯员 王殿赞) 日前,无棣县公安局交警大队紧紧抓住交通安全管理的难点和弱点,认真践行党的群众路线,着力改善农村道路交通环境。通过向县政府等上级部门汇报,与镇街道、村协调,先后聘任23名农村交通安全管理员、

540名农村交通安全协管员,建立了农村道路交通安全“三级”管理网络,并相应的建立了农村道路交通安全社会化三级包保责任制。

据介绍,无棣县公安局交警大队认真同安监、交通运输、农机等部门对农村交通安全信息进行科学研判,并组织警力与派出所民警、农村交通安全管理员、协管员,深入镇、村一线,了解农村道路交通安全状况,对低速载货汽车、三轮汽车、摩托车等农村车辆注册登

记情况和驾驶证申领情况进行全面的调查摸底,从源头上夯实管理基础。同时,严格按照“三长负责、四定一保”责任制,同派出所密切配合,充分发挥农村交通安全管理员、协管员的作用,强化对农村集贸市场及国道省道沿线村庄交通安全监管力度,抓住节假日、农村集市等重点时段,推行时效警务,增强农村道路巡逻密度,严查摩托车涉牌涉证、农村客车超员等交通违法行为,突出对重点车辆的管理,保持

好农村道路交通安全管理的高压态势。

交警大队在强化管理的同时,重视强化群众的交通安全意识。先后在棣丰街道办事处高白杨村、车王镇五营社区、信阳镇庞张村等公路沿线村庄建立交通安全宣传长廊,使群众切实感受到了浓厚的交通安全宣传氛围。还积极提高农村道路的见警率和管事率,并根据季节规律,开展“农用车辆违法载人”等专项整治行动,全力打造良好的农村道路交通环境。

注销登记

无棣县润发纺织有限责任公司(注册号:371623228006129)法人代表:吴会林,经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日45日内申报债权,特此公告。